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Tárgy: Elsőfokú építéshatóságnál  
                         létszám biztosítása 

 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 
A 2008. októberi testületi ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet az építéshatóságokat 
érintő jogszabályváltozásról, amely az építéshatóságok személyi és tárgyi, technikai 
feltételeire vonatkozott.  
A 343/2006.(XII.23.) Kormányrendelet módosítását követően az építésügyi hatóság 
köztisztviselői létszámát úgy kell meghatározni, hogy a hatósági tevékenység folyamatos 
végzése biztosított legyen, de az elsőfokú építésügyi hatóságnak legalább 2 fő jogszabálynak 
megfelelő szakképesítésű, a település jegyzőjénél főállásban foglalkoztatott köztisztviselővel 
kell az elsőfokú építésügyi hatósági feladatokat ellátni.  
 
Az építésügyi és építés-felügyeleti hatósági ügyek döntésre való szakmai előkészítését, a 
döntés meghozatalát, végrehajtását ellátó köztisztviselő foglalkoztatási feltétele külön 
jogszabályban meghatározott szakirányú felsőfokú végzettség: 
Az I. besorolási osztályban: 
Egyetemi, vagy főiskolai szintű építészmérnöki, építőmérnöki (szerkezetépítő, magasépítő 
üzemmérnöki) szakképzettség, vagy főiskolai szintű településmérnöki (városgazdasági 
mérnöki) szakképzettség.  
 
Építésügyi nyilvántartások vezetése és egyéb építésügyi munkakörben továbbra is elegendő a 
szakirányú középfokú végzettség (magasépítő-technikusi). 
A hatósági feladatvégzéshez (döntéshozatalhoz) viszont csak a szakirányú felsőfokú 
végzettség a megfelelő, a 2 személy esetében a helyettesítés és a hatósági tevékenység 
folyamatos végzése csak így biztosított.  
 
A szakmai végzettségeken túl az építésügyi és az építés-felügyeleti hatóságnál foglalkoztatott 
köztisztviselőnek építésügyi vizsgát kell tennie a jogszabályban meghatározott módon és 
tartalommal, a közigazgatási alapvizsga letételét követő 1 éven belül.  
Mentesül a köztisztviselő az építésügyi vizsga letétele alól, ha építésügyi igazgatás területen 
legalább 10 év közszolgálati jogviszonnyal rendelkezik, vagy olyan közigazgatási 
szakvizsgával rendelkezik, amelynek választható vizsgatárgya az építésügyi igazgatás.  
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Új elem a módosított jogszabályban, hogy az építésügyi hatósági köztisztviselő kizárólag 
építésügyi hatósági üggyel kapcsolatos feladatkört láthat el.  
 
Dévaványa Város Önkormányzatának első fokú építésügyi hatósága létszám tekintetében a 
jogszabálynak nem felel meg. 
 
Kérem, hogy az építéshatósági hatáskör hosszabb távon történő megtartása érdekében a 
képviselő-testület az építéshatóságnál plusz 1 fő foglalkoztatását és az erre vonatkozó státuszt 
engedélyezze. 
 
 
 
Dévaványa, 2009. június 17. 
 
 
 
 

Balogh Csilla  
jegyző  

 
 
 
 
Határozati javaslat:  
……../2009.(V.25.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elsőfokú építésügyi hatósági 
feladatok ellátása, valamint a 343/2006.(XII.23.) Kormányrendelet 4. §-ban meghatározott 
foglalkoztatási feltételeknek való megfelelés érdekében engedélyezi a Polgármesteri 
Hivatalnál 1 fő létszámbővítését.  
 
Megbízza a jegyzőt, hogy a jogszabályban meghatározott képesítési előírásoknak megfelelő 
végzettségű köztisztviselővel az elsőfokú építéshatóságnál biztosított státuszt töltse be.  
 
A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatát a határozatnak megfelelően módosítsa.  
 
Felelős:  Balogh Csilla jegyző 
Határidő:  folyamatos  


